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ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Α.Π.Θ. 

 

 

 

 

Ανακοίνωση για την αδράνεια των Πρυτανικών Αρχών σχετικά με την επέτειο μνήμης 

των θυμάτων του σιδηροδρομικού εγκλήματος των Τεμπών. 

 

Θεσσαλονίκη, 2 Μαρτίου 2023 

 

Ο ΕΣΔΕΠ εκφράζει τον προβληματισμό και την ανησυχία του, για την αδράνεια των 

Πρυτανικών Αρχών σχετικά με την απότιση φόρου τιμής στη μνήμη 

των αδικοχαμένων θυμάτων του σιδηροδρομικού εγκλήματος των Τεμπών.  

 

Οι Πρυτανικές Αρχές όχι μόνο δεν ανέλαβαν καμία πρωτοβουλία για να τιμήσει το ΑΠΘ τη 

μνήμη των νεκρών φοιτητριών και φοιτητών του, αλλά σε μια ανακοίνωση ενδεικτική του πώς 

αντιλαμβάνονται την άσκηση διοίκησής τους, προέτρεψαν σε τήρηση ενός λεπτού σιγής κατά 

τη διεξαγωγή διαδικτυακών (!) μαθημάτων, καθώς πρακτικά η προσέλευση στο ΑΠΘ ήταν 

αδύνατη λόγω σχετικής απαγόρευσης και απεργίας  και σε μεσίστιες σημαίες την Τετάρτη 

28/2, ημέρα πανελλαδικού πένθους και μαζικών απεργιακών κινητοποιήσεων με αιχμή το 

αίτημα για απονομή δικαιοσύνης για το έγκλημα των Τεμπών. Θεωρούμε τη στάση 

αυτή τουλάχιστον αδικαιολόγητη και κατώτερη των περιστάσεων από πλευράς του Ιδρύματος, 

που απέτισε τον μεγαλύτερο φόρο νεανικού αίματος στα Τέμπη. 

 

Ο ΕΣΔΕΠ ΑΠΘ δηλώνει ότι το έγκλημα αυτό δεν θα ξεχαστεί και θα συνεχίσει να διεκδικεί 

την απόδοση των πολιτικών και ποινικών ευθυνών για τη δικαίωση των νεκρών φοιτητών και 

φοιτητριών μας, καθώς και τη λήψη όλων των αναγκαίων μέτρων για την ασφάλεια των 

δημόσιων μεταφορών και υποδομών. Ο ΕΣΔΕΠ και με αφορμή το προδιαγεγραμμένο έγκλημα 

στα τρένα, θέτει επιτακτικά στις Πρυτανικές Αρχές το αίτημα να αναλάβουν το συντομότερο 

δυνατόν τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις που τους αναλογούν αναφορικά με την προστασία της 

ζωής από φυσικούς και μή κινδύνους, και με την ασφάλεια των κτιριακών υποδομών του ΑΠΘ 

οι οποίες πάσχουν από χρόνια έλλειψης συντήρησης.  

 

Για το ΔΣ 

Ο Αντιπρόεδρος Ο Γραμματέας 

Γιώργος Αγγελόπουλος Ηλίας Κονδύλης 
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